

КО



Новый компаньон

23 АВГУСТА 2016 №27 (886)

ПЕРМСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

63471533371026

ТЕНДЕНЦИИ

Бесполезные кредиты

В Пермском крае начался рост кредитования, но экономике это не поможет

Полина Путякова

Кризис потребительского кредитования в Пермском крае закончился. Об этом говорят данные Банка России. Согласно этим данным, объём кредитования за первое полугодие 2016 года вырос по сравнению с уровнем того же периода прошлого года в полтора раза. Этого недостаточно для того, чтобы вернуться к уровню 2013–2014 годов, но объёмы 2012 года уже практически достигнуты.

► Стр. 8-9

фото Константин Долгановский



Александр
Редекоп:
Реальные
стартапы —
на вес золота

Они есть, но о них
не говорят

► Стр. 10

NEWSKO.RU

Павел Миков:
Новые вызовы требуют
новых мер реагирования
Детский омбудсмен ответил
на недетские вопросы

Стр. 4

Контракт подписали,
труппу поздравили
Актёры Театра-Театра
штудируют Конституцию

Стр. 5

Дали время
на размышление

В судебном заседании
о возвратеплощадки №3
и стадиона «Дзержинец»
объявлен перерыв до 24 августа

Стр. 6

Мария Сирена:
Объём аварийного жилья
в Перми вырос в два раза
Начальник управления
жилищных отношений
пермской мэрии — о проблемах
при расселении аварийного
жилья

Стр. 12-13

Удержать успех
«Мотовилихи»

Губернатор Пермского края
Виктор Басаргин посетил
«Мотовилихинские заводы»

Стр. 14

Товар — биржа —
товар

Пермский край и Санкт-
Петербург будут партнёрами
в сфере биржевой торговли

Стр. 15

Надеждинск,
который мы потеряли
В Центре городской культуры
открылась выставка,
основанная на дневниках
инженера Уралмашзавода

Стр. 16-17

Фанерная субмарина
и реальные волны
Фестиваль, посвящённый
The Beatles, пришёл на берег
Усть-Качки

Стр. 18